

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-311/24
Сарајево, 25.1.2024. године

З А П И С Н И К
СА 4. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 25.1.2024. године

Сједница је почела са радом у 12 часова и 39 минута.

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.

Предсједавајући је обавијестио да је, на основу писама која је Влада Федерације БиХ упутила Дому народа Парламента Федерације БиХ, сазвао сједницу Колегијума.

Влада Федерације БиХ тражила је да се са дневног реда скину тачке: Приједлог одлуке о привременом финансирању Федерације БиХ за период јануар-март 2024. године и Приједлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о привременом финансирању Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за период од 1. 1. 2024. године до 31.3.2024. године.

Влада Федерације БиХ је такође упутила допис којим је тражила да се на дневни ред сједнице уврсти Приједлог буџета Федерације БиХ за 2024. годину, Приједлог закона о извршавању буџета Федерације БиХ за 2024. годину и Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2024. годину.

Обзиром на наведено, предсједавајући је обавијестио делегате да је на сједници Колегијума договорено да се прво одржи 4. ванредна сједница те да након тога буде одржана 6. редовна сједница.

Предсједавајући је поздравио предсједницу Федерације БиХ гђу Лидију Брадару, потпредсједника Федерације БиХ госп. Игора Стојановића, све министре у Влади, госте који прате сједницу, представнике медија, међународних организација те присутне делегате. Изостанак са сједнице најавили су делегати: Светлана Камењаш, Санела Кларић, Тања Шантић, Мехмед Махмић и Дамир Џеба.

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 67 делегата, што чини већину, па Дом народа може да ради и пуноважно одлучује.

У дискусији за измјену и допуну дневног реда учествовали су Јелена Пекић и Томислав Мартиновић.

Делегаткиња Јелена Пекић је поставила питање у вези са разматрањем Закона о регистру лица правоснажно осуђених за кривична дјела против полне слободе морала према дјечи малољетницима у Федерацији БиХ на 4. ванредној сједници те нагласила важност његовог разматрања.

Предсједавајући је констатовао да је Влада Федерације БиХ доставила допис којим тражи да се у дневни ред сједнице, с приједлогом да се разматрају по хитном поступку, уврсте тачке: Приједлог буџета Федерације БиХ за 2024. годину, Приједлог закона о извршавању буџета Федерације БиХ за 2024. годину и Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ.

Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда позвао делегате да, на основу члана 188. Пословника о раду Дома народа, гласају да ли ће се ови акти разматрати по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 46 гласова за, 10 суздржаних и 8 гласова против, прихватио да се Приједлог буџета Федерације БиХ за 2024. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 44 гласа за, 12 суздржаних и 10 гласова против, прихватио да се Приједлог закона о извршавању буџета Федерације БиХ за 2024. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 48 гласова за, 9 суздржаних и 6 гласова против, прихватио да се Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2024. годину и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2024. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 46 гласова за, 16 суздржаних и 3 гласа против, прихватио сљедећи:

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Верификовање мандата делегатима у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине,
2. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину - хитни поступак,
3. Приједлог закона о извршавању буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину - хитни поступак,
4. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину, и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана

Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину - хитни поступак,

5. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2024. годину те процјену плана за 2025. и 2026. годину и Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2024. годину.

1. Верификовање мандата делегатима у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине

Централна изборна комисија БиХ обавијестила је Дом народа Парламента Федерације БиХ да је Изену Хајдаревићу, делегату из реда бошњачког народа, престао мандат због одласка на другу дужност те је додијељен мандат Емиру Бегићу, делегату из реда бошњачког народа.

Такође, Ирфану Ченгићу, делегату из реда бошњачког народа, престао је мандат због одласка на другу дужност те је мандат додијељен Вилдани Бешлији, делегаткињи из реда бошњачког народа.

Мандатно-имунитетска комисија је разматрала ове одлуке и доставила свој извјештај.

Представник Комисије госп. Иван Ивић образложио је извјештај.

У расправи нико није учествовао.

Предсједавајући је позвао Емира Бегића и Вилдану Бешлију да положи свечану заклетву, на три службена језика.

На основу члана 260. Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације БиХ након верификације мандата и полагања свечане заклетве, делегати стичу права и дужности делегата у овом Дому.

2. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину - хитни поступак

Текст Приједлога буџета утврдила је Влада Федерације БиХ.

Влада Федерације БиХ је накнадно доставила Амандман на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2024. годину, који је постао саставни дио Приједлога буџета.

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је Дом народа да је на 9. сједници, одржаној 24. 1. 2024. године, усвојио Приједлог буџета Федерације БиХ са једним амандманом Владе Федерације БиХ који је постао саставни дио Приједлога буџета.

Том приликом су усвојени закључци.

Приједлог буџета су разматрала надлежна радна тијела.

Приједлог буџета образложио је Тони Краљевић, федерални министар финансија и замјеник премијера.

Предсједавајући је позвао делегата Муамера Зукића да у име радног тијела образложи извјештај.

У расправи су учествовали: Дамир Марјановић, Анто Билић, Вибор Ханџић, Томислав Мартиновић, Аида Обућа, Ведрана Вујовић, Емир Даутовић, Ивица Павковић, Мехмед Мечишевић, Харис Захирагић, Јелена Пекић, Миомирка Меланк, Измир Хаџиавдић и Аљоша Чампара.

Делегат Харис Захирагић је у име Клуба делегата бошњачког народа затражио паузу, ради припреме амандмана.

Након паузе, предсједавајући је тражио од Владе одржавање сједнице, а у вези са предложеним амандманом те је предложио прелазак на сљедећу тачку дневног реда док Влада заврши сједницу, да би делегати могли да се изјасне о Приједлогу буџета.

3. Приједлог закона о извршавању буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину - хитни поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације.

Влада Федерације је накнадно доставила амандман на Приједлог закона о извршењу буџета Федерације БиХ.

Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом народа да је на 9. сједници, одржаној 24. 1. 2024. године, усвојио Приједлог закона о извршавању буџета Федерације БиХ за 2024. годину са једним амандманом Владе Федерације БиХ, који је постао саставни дио Приједлога закона.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Алија Аљовић, помоћник министра у Сектору за буџет и јавне расходе.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 48 гласова за, 11 суздржаних и 4 гласа против, усвојио Приједлог закона о извршавању буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину.

4. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину - хитни поступак

Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 9. сједници, одржаној 24. 1. 2024. године, донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2024. годину и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2024. годину.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог одлуке образложила је Влатка Мартиновић, директорица Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 61 гласом за, 1 суздржаним и 1 гласом против, донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2024. годину и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2024. годину.

5. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2024. годину и процјену плана за 2025. и 2026. годину и Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2024. годину

Текст Приједлога одлуке утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 9. сједници, одржаној 24. 1. 2024. године, донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2024. годину и процјену плана за 2025. и 2026. годину те Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2024. годину.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог одлуке образложила је Хелена Лончар, директорица Федералног завода за запошљавање.

У расправи су учествовали: Харис Захирагић, Јелена Пекић и Хелена Лончар.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 59 гласова за, 1 суздржаним и 1 гласом против,

донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2024. годину и процјену плана за 2025. и 2026. годину и Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2024. годину.

Обзиром на то да Влада није доставила изјашњење о амандману, предсједавајући је предложио почетак 6. сједнице.

Након завршетка 6. сједнице предложио је да се врате на изјашњавање о амандману и о Приједлогу буџета и закључење 4. ванредне сједнице.

Наставак 4. ванредне сједнице почео је у 17 часова и 50 минута.

Представник Владе Федерације БиХ министар Војин Мијатовић образложио је изјашњење Владе о амандману на Приједлог буџета

Предсједавајући је констатовао да предложени амандман, који је уложио Клуб делегата бошњачког народа, није прихваћен.

Такође је достављен Извјештај Одбора за економску и развојну политику, финансије и буџет којим је Дом народа обавијештен да амандман није добио позитивно мишљење овог Одбора.

Представник предлагача амандмана на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2024. годину Муамер Зукић се изјаснио да Клуб делегата бошњачког народа остаје при амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 16 гласова за, 16 суздржаних и 30 гласова против, није прихватио амандман.

Клуб делегата бошњачког народа је затражио појединачно изјашњавање о амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 18 гласова за, 16 суздржаних и 30 гласова против, није прихватио овај амандман.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 45 гласова за, 8 суздржаних и 5 гласова против, усвојио Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину.

Делегаткиња Белма Капо је поднијела приједлог закључка на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2024. годину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа са 44 гласа за, 13 суздржаних и 3 гласа против усвојио следећи:

ЗАКЉУЧАК

Дом народа Парламента Федерације БиХ позива Владу Федерације БиХ да током 2024. године осигура додатних 20 милиона конвертибилних марака за Завод за здравствено осигурање и реосигурање ФБиХ - за потребе Фонда солидарности Федерације БиХ (трошкови лијечења најтеже обољелих пацијената у Федерације БиХ - онколошки пацијенти, пацијенти обољели од мултипле склерозе, пацијенти који чекају на услуге из области кардиологије и кардиохирургије, пацијенти који болују од ријетких болести и други).

Делегаткиња Јелена Пекић поднијела је приједлог закључка на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2024. годину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 25 гласова за, 13 суздржаних и 8 гласова против, није усвојио овај закључак.

Сједница је завршила са радом у 18 часова и 6 минута.

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Томислав Мартиновић